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ÉVKÖZI ADÓTÖRVÉNY MÓDOSÍTÁSOK, 2009. ÉV 
 

A kormány által 2009. május 11-én elfogadott s a Magyar Közlöny 68. 

számában, 2009. május 14-én kihirdetésre került a 2009. évi XXXV. 

törvény: az egyes adótörvények és azzal összefüggő egyéb törvények 

módosításáról szóló jogszabály. A törvénymódosítások a jelenleg 

hatályos 2009. évi adótörvényeket, azok szabályozását módosítják. 

Fentiek alapján a fontosabb változtatásokat ismertetjük, az ÁFA törvény 

módosításainak kivételével, melyre jelen számunkban egy teljes cikket 

szánunk. Itt jegyezzük meg, hogy a 2010-es adóváltoztatások teljesen 

kikerültek a mostani módosításból, így a 2010-es társasági adó-

szabályokat, a személyi jövedelemadó-táblát, valamint egyes 

járulékrendelkezéseket is egy másik törvényjavaslat fogja tartalmazni – 

melybe várhatóan a „szuperbruttósítás” néven ismertté vált új adóalap-

számítási módszert, egyes külföldi „offshore” társaságok adóztatására 

vonatkozó szabályokat, illetve az ingatlanadót foglalják bele.  

 

I. A személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. tv. 

módosítása: 

1. Adókedvezmények, adómentes jövedelmek változása 

2009. szeptember 1-étől adóterhet nem viselő járandósággá alakulnak 

az eddig adómentes családi pótlékok és oktatási támogatások. A törvény 

szerint egyéb jövedelemnek minősül – és egyben adóterhet nem viselő 

járandóságnak – a családi pótlék. 

 

 
 

A tartalomból: 
 

 

 Évközi adótörvény 

módosítások, 2009. év 

 ÁFA Tv. 2009. július 1-től 

hatályos módosításai 

 Kereskedelmi csomagolás 

– italtermékek 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ez közös háztartásban élő élettárssal együtt (házastárs vagy élettárs) 50-50%-os részt jelent, melyet az 

adóbevallásban fel kell tüntetni és az adóalapba beszámítani, azaz így pld. egyedülálló szülőnek csak a családi pótlék 

felét kell beszámítania az adóalapjába. A családi pótlékot tehát nem csak a folyósításra jogosult magánszemélynél 

kell az adóalapba beszámítani, hanem a másik, oktatási támogatásra és/vagy családi pótlékra egyébként szintén 

jogosult szülőnél is. Néhány esetben megmarad a családi pótlék adómentessége, melyeket a törvény konkrétan 

felsorol.  

Fentiekről az új rendelkezés szerint haladéktalanul nyilatkozatot kell tenni – az adóterhet nem viselő járandóságnak 

adóévben történő első kifizetését követően: 2009-ben augusztus 31-e után. A nyilatkozat szerinti összeget munkáltató 

az (a még nem számfejtett összeg) adóelőlegének megállapításánál figyelembe veszi az adóévben. 
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2. Személyi jövedelemadó-sávok változása 

2009. július 1-étől a 2009-es adótábla (noha ezt az elnevezést elvileg a módosítás megszüntette, bár az adóelőleg-

megállapításnál változatlanul használja) megváltozik. Az értékhatárokat és a kapcsolódó adókulcsokat a számított adó 

fogalmával írja körül a törvény. Eszerint az adókulcsok (18% és 36%) változatlansága mellett az alsó sávhatár az 

eddigi 1.700.000 Ft-ról 1.900.000 Ft-ra emelkedik, 2009. január 1-től megszerzett jövedelemre vonatkozóan. 

3. Átalányadó változása 

Az eddigi szabályok szerint az átalányadózó egyéni vállalkozó, aki megszünteti átalányadózását vagy jogosultsága 

szűnt meg, ismételten csak akkor választhatja e formát, ha a megszűnés évét követően 4 (adó)év már eltelt.                          

A módosítás ezt annyiban változtatja meg, hogy ha jogosultsága a bevételi értékhatár túllépése miatt szűnt meg, akkor 

fentiektől eltérően – egyéb feltételei fennállása esetén – újraválaszthatja attól az adóévtől kezdődően, amelyben a 

bevételi értékhatára megnövekedett. Emellett az átalányadó értékhatára is módosult: 2009. évben 15 millió Ft, míg 

kiskereskedelmi forgalomban 100 millió Ft lett.  

Mindezek 2009. január 1-től megszerzett jövedelemre vonatkoznak. 

4. Átmeneti rendelkezések 

Az Szja-törvényt módosító rendelkezéseket a hatálybalépésük napjától megszerzett jövedelmekre és keletkezett 

adókötelezettségekre kell alkalmazni, az alábbiak figyelembevételével: 

a. 2009. második félévében megszerzett bér – társas vállalkozás vagy polgári jogi társaság tagjánál nem 

önálló tevékenységből származó bevétel – adóelőlege meghatározásánál az Szja-tv. 48.§. (1)-(9) és (16) 

bekezdésének (a munkáltató, a bér kifizetője és a társas vállalkozás, a polgári jogi társaság 

adókötelezettségei) alkalmazása során a 2009. július 1-én hatályos 30.§ (adótábla) szabályai alapján kell 

megállapítani. 

b. 2009-es év második félévében kifizetett adóköteles társadalombiztosítási ellátás bevétel adóelőlege (48.§ 

(10) bekezdése) megállapításánál a 2009. július 1-én hatályos 30.§ (adótábla) szabályai alapján kell 

megállapítani azzal, hogy a kifizetés időpontjaként a pénzösszeg postára adásának, illetve a folyósító 

szerv bankszámla megterhelésének napját kell tekinteni. 

c. A munkáltató, a bér kifizetője valamint a társas vállalkozás, a polgári jogi társaság a 2009. év első 

félévére juttatott nem önálló tevékenységből származó bevétel adóelőlegét a 2009. év második félévében 

hatályos adóelőleg-megállapítási szabályok alapján is megállapítja. Amennyiben az előzőek szerint 

számított adóelőleg kisebb, mint a 2009. első félévében levont tényleges adóelőleg összege, úgy a 

különbözetet a 2009. év második félévre megszerzett bevételek adóelőlegét csökkentő tételként kell 

figyelembe venni. 

II. A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. tv. módosítása: 

1. Terven felüli értékcsökkenés és adózás előtti eredmény-csökkentés változása 

A Tao. tv. 1. számú melléklete a 10/a ponttal egészül ki, mely rendelkezik arról, hogy ha adózó aktuális adóévben 

adóalapjánál nem érvényesíti a terven felüli eszköz-értékcsökkenését, úgy az azt követő 4 adóévben egyenlő 

részletekben érvényesítheti annak adóévre megállapított összegét. 
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Az adózás előtti eredményt csökkentésére vonatkozóan az adózó az új szabályok alapján választhatja, hogy:  

a) a fedezeti ügylettel nem fedezett, külföldi pénzértékre szóló befektetett pénzügyi eszköz értékének 

növekedéseként (csökkenéseként), illetve a hosszú lejáratú kötelezettség értékének csökkenéseként 

(növekedéseként) a mérlegfordulónapi értékeléskor a devizaárfolyam változása alapján eszközönként, 

kötelezettségenként elszámolt összeg,  

kizárólag fenti összeg(ek) tekintetében alkalmazza a kimutatott tulajdoni részesedést jelentő befektetései értékének 

módosításaként – feltéve, hogy a fenti választás nem eredményezi, hogy adóalapja alacsonyabb lesz az egyébként 

számított adóalapnál. 

Fenti rendelkezések 2009. július 1-én lépnek hatályba. 

III. Az egyszerűsített vállalkozói adóról szóló 2002. évi XLIII. tv. módosítása: 

Az egyetlen változás, hogy az Eva-adóalanyiság feltételeként előírt bevételi értékhatár 26 millió Ft-ra módosul. 

IV. Az gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. tv. módosítása: 

A változás szerint a gépjárműadó alól mentesülő gépjárművek köre kiegészül a kizárólag elektromos hajtómotorral 

ellátott személygépkocsival, 2009. július 1-étől hatályosan. A cégautó-adó szabályai nem változnak. 

V. A szakképzésről szóló 1993. évi LXXVI. tv. módosítása: 

A szakképzési hozzájárulás fejlesztési támogatás útján történő teljesítésének szabályai megváltoztak. A jövőben a 

fejlesztési támogatás maximális összegét a hallgatók számától, valamint a gyakorlati képzésre megállapított 

kiegészítő hozzájárulás összegétől függően kell meghatározni. Emellett a tanuló pénzbeli juttatásának havi mértéke a 

szakképzési évfolyam első félévében az aktuális minimálbér legalább 30%-a az eddigi 20% helyett.  

A rendelkezések 2009. július 1-étől hatályosak. 

VI. A Munka törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. tv. módosítása: 

A betegszabadság időtartamára a munkavállaló részére távolléti díjának 70%-a jár, az eddigi 80% helyett, 2009. 

augusztus 1-étől kezdődően.  

VII. A társadalombiztosítás ellátásaira és a magánnyugdíjra jogosultakról, valamint e szolgáltatások 

fedezetéről szóló 1997. évi LXXXIII. tv. módosítása: 

2009. július 1-étől a foglalkoztatóknak és az egyéni vállalkozóknak a minimálbér kétszeres összegéig a korábbi 29% 

helyett 26% TB-t kell fizetnie. A járulékalapot képező jövedelemnek a minimálbér kétszeresét meghaladó része 

vonatkozásában a TB-járulék mértéke változatlanul 29% marad. Ha valamely természetes személy nem biztosított és 

egészségügyi szolgáltatásra sem jogosult, úgy megállapodást köthet mind saját maga, mind vele együtt élő gyermeke 

eü. szolgáltatásának biztosítására. Ennek mértéke nagykorú személynél  a minimálbér 50%-a, míg 18 évesnél 

fiatalabb gyermek esetén 30%-a. Végezetül a biztosítatlan és eü. szolgáltatásra jogosulatlan belföldi személy havonta 

köteles 4.500 Ft egészségügyi szolgáltatási járulékot fizetni az eddigi rendelkezések szerint. Ennek feltétele kiegészül 

annyival, hogy nevezett a bejelentkezését megelőzően köteles legalább 1 éve bejelentett lakóhellyel rendelkezni a 

Magyar Köztársaság területén.  

Cikkünk a következő számban folytatódik, ahol az eddig nem említett adó- és egyéb törvényekben beiktatott 

változásokat fogjuk érinteni. 
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ÁFA TV. 2009. július 1-től hatályos módosításai 
 

 
2009.07.01-től az áfa törvényben szereplő általános adókulcs 20%-ról 25%-ra növekszik. Ennek következtében a 

visszafelé számított adókulcs 16,67%-ról 20%-ra változik. Bizonyos termékek esetében az áfa kulcs nem növekszik, 

hanem csökken 18%-ra, itt a visszafelé számított adókulcs 15,25%. A 18%-os adókulcs alá eső termékek az alábbiak: 

tej és tejtermékek, ízesített tej, itt vannak kivételek, vtsz szerint lehet eldönteni mi tartozik ide. 18%-kos áfa kulccsal 

adózik a gabona, liszt, keményítő vagy tej felhasználásával készített termékek csoportja is. 

A 25%-os adómértéket először azon értékesítésekre kell alkalmazni, amelynek az áfa tv. szabályai alapján 

megállapított teljesítési időpontja július 1. vagy azt követő időpont. 

Határozott időszakra szóló elszámolás esetén az alábbi eseteket tudjuk megkülönböztetni: 

 

 

 

elszámolási 

időszak kezdete 

elszámolási 

időszak vége 

fizetési 

határidő 
ÁFA kulcs 

 2009.06.30-ig 2009.06.30-ig 20% 

 2009.06.30-ig 2009.07.01-től 20% 

2009.06.30-ig 2009.07.01 után 2009.06.30-ig 20% 

2009.06.30-ig 2009.07.01 után 2009.07.01-től 20%, 25% 

2009.07.01 után  2009.06.30-ig 20% 

2009.07.01 után  2009.07.01-től 25% 

 
Az előleg esetében, ha annak átvétele még július 1. előtti időpontra esik, a 20%-kos adómértéket kell alkalmazni. 

Ugyanezen értékesítésről kiállított vég számlánál ha annak teljesítési időpontja 2009.07.01 utáni, az előleg feletti 

ellenértékre 25%-kos adókulcsot kell alkalmazni. 

A taxamétereket és azon pénztárgépeket, amellyel számlát is lehet kiállítani, augusztus 31-ig kell átállítani.  

Július 1-jétől az átállításig kézzel kitöltött bizonylattal kell a bizonylat kiállítási kötelezettséget teljesíteni. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hírlevél, I. évfolyam, 5.-6. szám   

2009. július 6, hétfő 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kereskedelmi csomagolás – 
italtermékek 
 
A kereskedelmi csomagolás fogalma 
Az ún. „kereskedelmi csomagolások”, körére a 

csomagolás környezetvédelmi termékdíjával kapcsolatos 

addigi szabályoktól eltérő, különleges rendelkezések 

vonatkoznak. A speciális szabályok között említhető 

például  

 a termékdíj-fizetési kötelezettség darab alapon 

történő meghatározása,  

 az új kötelezetti kör megjelenése                              

(a kereskedelmi csomagolás esetében 

legtöbbször nemcsak az első belföldi 

forgalomba hozó hanem, annak első 

továbbforgalmazó vevője is kötelezetté válik), 

vagy  

 az újra használat, mint a darab alapú termékdíj 

alóli mentesség megszerzését ösztönző 

tevékenység - jogalkotó általi - előnyben 

részesítése. 

A 2008. december 31-ig hatályos termékdíj törvény                

20. § zs) pontjában a kereskedelmi csomagolást így 

határozta meg:  

„alkoholtermék, sör, bor, köztes alkoholtermék, üdítőital, 

szörp, ásványvíz, kristályvíz, szikvíz, valamint az ivóvíz - 

a csomagolásról és a csomagolási hulladék kezelésének 

részletes szabályairól szóló 94/2002. (V. 5.)                      

Korm. rendelet 2. § (2) bekezdésének a) pontja szerinti - 

csomagolása, továbbá a műanyag (bevásárló-reklám) 

táskák.” 

A 2009. január 1-jétől hatályos termékdíj törvény 20. § 

zs) pontjában a kereskedelmi csomagolás új definíciót 

kapott, amelynek részeként az egyes italtermékek 

lehatárolása a hatályos Kombinált Nómenklatúra [2] 

segítségével történik meg. A kereskedelmi csomagolások 

közé az itt felsorolt italtermékek a csomagolásról és a 

csomagolási hulladék kezelésének részletes szabályairól 

szóló 94/2002. (V. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 

Cskr.) szerinti fogyasztói (elsődleges) csomagolása 

tartozik, ide nem értve a címkét és kupakot. 

 

 

Az italtermékek meghatározása, besorolása 
 

Térjünk vissza a kereskedelmi csomagolások termékdíj 

törvény szerinti definíciójához (20. § zs) pont) és nézzük, 

hogy mely italtermékek fogyasztói (elsődleges) 

csomagolása sorolható ebbe a termékkörébe: 

a) vermut és friss szőlőből készült más bor 

növényekkel vagy aromatikus anyagokkal ízesítve             

(vtsz: 2205);b) más erjesztett ital (pl.: almabor, 

körtebor, mézbor); erjesztett italok keverékei és 

erjesztett italok és alkoholmentes italok másutt nem 

említett keverékei (vtsz: 2206);c) nem denaturált etil-

alkohol legalább 80 térfogatszázalék alkoholtartalommal 

(vtsz: 2207);d) nem denaturált etil-alkohol, kevesebb 

mint 80 térfogatszázalék alkoholtartalommal; szesz, 

likőr és más szeszesital (vtsz: 2208);e) malátából 

készült sör (vtsz: 2203);f) bor friss szőlőből, beleértve 

a szeszezett bort is; szőlőmust, a 2009 vtsz. alá tartozó 

kivételével (vtsz: 2204);g) víz (beleértve a természetes 

vagy mesterséges ásványvizet és a szénsavas vizet 

is) cukor vagy más édesítőanyag hozzáadásával 

vagy ízesítve és más alkoholmentes ital, a 2009 vtsz. 

alá tartozó gyümölcs- és zöldséglevek kivételével (vtsz: 

2202);h) gyümölcslé (beleértve a szőlőmustot is) és 

zöldséglé, nem erjesztve, hozzáadott alkoholtartalom 

nélkül, cukor vagy más édesítőanyag hozzáadásával is 

(vtsz: 2009);i) ízesített vagy színezett cukorszirup 

(vtsz: 2106 90 30, 2106 90 51, 2106 90 55, 2106 90 

59);j) víz, beleértve a természetes vagy mesterséges 

ásványvizet és a szénsavas vizet is, cukor vagy más 

édesítőanyag hozzáadása és ízesítés nélkül, kivéve a 

jég, a hó és a laboratóriumi vizsgálati vízminta                   

(vtsz: 2201). 

A fenti felsorolásból egyértelműen kiderül, hogy                    

2009. január 1-jétől már a pezsgő (vtsz: 2204 10 11),            

a forrásvíz (vtsz: 2201 10 90) a gyümölcslevek                   

(vtsz: 2009), a jegeskávé és hasonló italok (vtsz: 2202 

90) vagy éppen az energiaital (vtsz: 2202 10) fogyasztói 

csomagolása is a kereskedelmi csomagolások közé 

tartozik.  

 

http://www.termekdijinfo.hu/szakertovalasz/Lapok/Kereskedelmicsomagol%C3%A1s-italterm%C3%A9kekIr%C3%A9sz.aspx#_ftn2
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Nem tartoznak a kereskedelmi csomagolás kategóriába 

Továbbra is vannak azonban olyan italtermékek, és egyéb folyékony halmazállapotú élelmiszerek, amelyek fogyasztói 

(elsődleges) csomagolása nem kereskedelmi csomagolás, és amelyek után a termékdíjat tömeg alapon, anyagfajtától 

függően kell meghatározni és megfizetni a termékdíj törvény 2. § (1) a)-c) alá tartozó kötelezetteknek. Ilyen többek 

között a tej és tejszín, az étolaj, az ecet, vagy például a különböző mártások és szószok fogyasztói (elsődleges) 

csomagolása.  

Fontos tehát hangsúlyozni (ismételni), hogy minden egyéb olyan termék fogyasztói (elsődleges) csomagolása után, 

amely a termékdíj-törvény 20. § zs) pontja alatt alá nem sorolható be, tömeg alapú, anyagfajtától függő mértékű 

termékdíj-fizetési kötelezettség keletkezik. 

Termékdíj-fizetési kötelezettség a kereskedelmi csomagolás után 

A kötelezettség típusai, díjtételek 

A csomagolás anyaga alapján fizetendő tömegalapú termékdíjjal ellentétben a kereskedelmi csomagolás után 

keletkező termékdíj-fizetési kötelezettség alapja nem a csomagolás tömege, hanem annak darabszáma. Az 1. 

táblázat a 2009. január 1-jén hatályos termékdíj törvény 2. sz. melléklet 2. pontja alapján összefoglalja, hogy a 

kereskedelmi csomagolás után keletkező termékdíj-fizetési kötelezettség mely kötelezetteket milyen mértékben, azaz 

milyen termékdíj-tétellel érint. 

1. táblázat: Kereskedelmi csomagolások termékdíj-díjtételei 

KT kód 

1-3. 

számjegy 

Termékdíjköteles csomagolás 

Első belföldi forgalomba hozóra 

vonatkozó díjtételek 

Első tovább forgalmazó 

vevőre vonatkozó díjtétel 

„H” 

Ft / db 

„E1” 

Ft/db 

„E2” 

Ft/db 

4A9 Műanyag 1,5 literig 11 1,80 3,50 

4B9 Műanyag 1,5 liter felett 22 1,80 3,50 

4C9 
Műanyag (bevásárló-reklám) táska  

3 literig 
3 1,80 3,50 

4D9 
Műanyag (bevásárló-reklám) táska  

3,001 – 20 liter 
10 1,80 3,50 

4E9 
Műanyag (bevásárló-reklám) táska  

20 liter felett 
25 1,80 3,50 

4F9 Üveg 1 literig 6 1,80 3,50 

4G9 Üveg 1 liter felett 11 1,80 3,50 

4H9 
Társított csomagolás 1,5 literig  

(rétegzett italcsomagolás) 
13 1,80 3,50 

4I9 
Társított csomagolás 1,5 literig 

(Egyéb) 
27 1,80 3,50 

4J9 
Társított csomagolás 1,5 liter felett  

(rétegzett italcsomagolás) 
27 1,80 3,50 
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4K9 
Társított csomagolás 1,5 liter felett  

(Egyéb) 
50 1,80 3,50 

4L9 Fém 1,0 literig 33 1,80 3,50 

4M9 Fém 1,0 liter felett 66 1,80 3,50 

4N9 Egyéb anyagok 1,0 literig 11 1,80 3,50 

4O9 Egyéb anyagok 1,0 liter felett 22 1,80 3,50 

 

Az 1. táblázatból is látható, hogy a termékdíjas szabályozás egy adott kereskedelmi csomagoláshoz két kötelezetti 

csoportot rendelt hozzá:  

2. az első belföldi forgalomba hozót (pontosabban a termékdíj törvény 2. § (1) a-c) pontja alá tartozó 

kötelezettet),  

3. illetve annak első továbbforgalmazó vevőjét (azaz a 2. § (1) d) pontja alá tartozó kötelezettet).  

Egy adott kereskedelmi csomagolás után az első belföldi forgalomba hozó fizetési kötelezettsége 2 díjtételből tevődik 

össze:  

 egy hulladékhasznosításra vonatkozó díjtételből (H) és  

 az ún. egységes díjtételből (E1).  

Ugyanezen kereskedelmi csomagolás után az első továbbforgalmazó vevőnek (kereskedőnek) is keletkezik díjfizetési 

kötelezettsége, amely  

 a rá vonatkozó ún. egységes díjtétel (E2) alapján számítandó. 

Fogyasztónak értékesítő első belföldi forgalomba hozó 

Figyelem! Amennyiben az első belföldi forgalomba hozó (tehát a törvény 2. § (1) a)-c) pontja alá tartozó kötelezett) 

a kereskedelmi csomagolást kiskereskedelmi értékesítés keretében közvetlenül a fogyasztónak értékesíti, úgy az 

E2 egységes termékdíjtétellel számított termékdíjat is meg kell fizetnie, tehát ebben az esetben az első belföldi 

forgalomba hozó termékdíj-fizetési kötelezettsége az alábbiak szerint alakul: T = A * (H+E1+E2) 

 Fontos megemlíteni azt a két esetet, amikor a kereskedelmi csomagolás után nem kell megfizetni az „E1” 

termékdíjtételt, illetve amikor „E2” termékdíjtétel fizetési kötelezettség nem keletkezik. 

 Az E1 és az E2 díjtétel megfizetésével kapcsolatos (személyhez kötődő) „kedvezmények” 

 Kt. 12.§ (7) bekezdése 

A termékdíj törvény 12. § (7) bekezdése szerint az első belföldi forgalomba hozónak (tehát a törvény 2. § (1) a-c) 

pontja alá tartozó kötelezettnek) az „E1” termékdíjtételt nem kell megfizetnie, amennyiben a kötelezettségébe tartozó 

kereskedelmi csomagolás mennyisége éves szinten – a kapcsolt vállalkozásnak minősülő kötelezettekkel együttesen 

számítva – nem nagyobb 75 000 darabnál. Fontos megemlíteni, hogy az előbbi mennyiség kiszámításakor az 

újrahasználható termék díjköteles csomagolást csak egyszer kell figyelembe venni! Az első belföldi forgalomba 

hozónak az „E1” termékdíjtételt nem kell megfizetnie, de bejelentési és bevallási kötelezettsége van a vámhatóság 

felé. A bevallásban azonban csak a forgalomba hozott mennyiséget vallja be, tényleges fizetési kötelezettsége nem 

keletkezik. 
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Az E1 és az E2 díjtétel megfizetésével kapcsolatos (személyhez kötődő) „kedvezmények” 

Kt. 12.§ (7) bekezdése 

A termékdíj törvény 12. § (8) bekezdése alapján az első belföldi forgalomba hozó első továbbforgalmazó, a 

továbbforgalmazást kizárólag a fogyasztó számára végző vevőjének „E2” termékdíjtétel fizetési kötelezettsége nem 

keletkezik, amennyiben az általa forgalmazott kereskedelmi csomagolás mennyisége nem nagyobb 75 000 darabnál 

és legfeljebb 50 m
2
 alapterületű üzlethelyiséggel rendelkezik. 

Mivel ebbe az esetben „E2” termékdíjtétel fizetési kötelezettség nem keletkezik, ezért sem bejelentési, sem bevallási 

kötelezettsége nincs a kötelezettnek, ellenben nyilatkoznia kell a csekély összegű támogatás igénybevételéről.  

Csekély összeg ún. de minimis támogatásokra vonatkozó szabályok 

A fent bemutatott két eset a termékdíj törvény rendelkezései alapján ún. csekély összegű (de minimis) 

támogatásnak minősül, amely odaítélésének feltétele, hogy a kötelezett a vámhatóságnak nyilatkozik, hogy a 

támogatás odaítélésének évében, valamint az előző két pénzügyi év során az általa igénybe vett csekély összegű 

támogatások összege nem haladja meg a 200.000 eurónak megfelelő forintösszeget, továbbá nyilatkozik arról, hogy 

nem minősül nehéz helyzetben lévő vállalkozásnak. 

Nyilatkozat a csekély összegű támogatás igénybe vételéről: Bármely olyan gazdasági tevékenységet végzőnek, 

akinek a vámhatósággal nincs egyéb eljárási kapcsolata, és így nem rendelkezik VPID és GLN számmal, a főlap 

egyéb rovatainak kitöltésével lehetősége van a TNY lap kitöltésére. A kitöltött, kinyomtatott és aláírt főlapot és TNY 

lapot postai úton kell megküldeni az illetékes Regionális Ellenőrzési Központ számára. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


